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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N°  69  DEL 21 DICEMBRE  2017 

 

L'Anno Duemiladiciassette, il giorno 21  del mese di Dicembre, nell'Aula delle Adunanze del 

Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 10.00 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 462077  del 

19.12.2017,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2)  Comunicazioni   del  Presidente;                

3)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

4) Proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto:”Bilancio economico – patrimoniale 

dell’esercizio 2016” e “Bilancio consolidato dell’esercizio 2016” – Parere 1ª C.C.C.P. – 

Parere Consiglio Circoscrizionale.   

Alle ore  10.18  sono presenti i Consiglieri: Li Causi, Campisi, Cardello, Crimi,  Patella. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il  

Presidente Li Causi.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo  Sig. Salvatore Di Dio in assenza 

del Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione dott. V. Stancanelli.  

Il Consigliere Campisi chiede il prelievo del 4° punto che gli viene accordato dal  Presidente. 

Il Consigliere Campisi, quale componente della 1ª Commissione, dichiara che l’atto in questione 

non poteva essere valutato sia per la mancanza di un funzionario della Direzione Ragioneria che 

chiarisse il documento, sia per i tempi ristretti concessi per l’espressione del parere. 

Si procede con la votazione della proposta di Deliberazione avente per oggetto :”Bilancio 

economico – patrimoniale dell’esercizio 2016” e “Bilancio consolidato dell’esercizio 2016”; 

sono nominati scrutatori i Consiglieri Campisi e Cardello. 

la votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti      n° 5    

    Consiglieri favorevoli                              nessuno  

  Consiglieri contrari                              nessuno   

  Consiglieri astenuti                                  n°  5       (Li Causi, Campisi, Cardello, Crimi,  Patella) 
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Verificata la mancanza del numero legale alle ore 10,23 il Presidente sospende la seduta per 

un'ora. 

Alle ore 11,23 alla ripresa dei lavori è presente  in Aula solo il Consigliere Platania che 

presiede. 

Si procede con la votazione della proposta di Deliberazione avente per oggetto :”Bilancio 

economico – patrimoniale dell’esercizio 2016” e “Bilancio consolidato dell’esercizio 2016”; la 

votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti                   n° 1  

    Consiglieri favorevoli                                  nessuno  

Consiglieri contrari                                 nessuno   

Consiglieri astenuti                                      n°  1  (Platania) 

Verificata la mancanza del numero legale, alle ore 11.25 il Consigliere Platania rinvia al giorno 

successivo, alla stessa ora e col medesimo o.d.g. la seduta. 

Firmato 

IL SEGRETARIO                                  IL PRESIDENTE                  IL CONSIGLIERE ANZIANO    

(geom. Salvatore Di Dio)                     (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 05/04/2018    

 


